

## A PHS ENERGIA- ÉS KÖRNYEZETVÉDELMI POLITIKÁJA

### Felelősséget vállalunk

A Volkswagen-csoport egyértelműen elkötelezett a párizsi klímaegyezmény és a **1,5°C-os cél mellett**. A Csoport 2030-as stratégiájával ("**NEW AUTO - Mobility for Generations to Come**") a vállalat felelősséget vállal a környezetért, a biztonságért és a társadalomért. Mi a Porsche Holdingnál is erre a célra törekszünk. Együtt szeretnénk karbonsemlegessé válni 2050-re, azaz többé nem termelni CO<sub>2</sub>-ot. A klíma- és a környezetvédelem mindannyiunkat érint. Szembenézünk az éghajlatváltozás kihívásaival, és példát akarunk mutatni a környezetvédelemben.

### A PHS STRATÉGIA

Fenntarthatósági stratégiánk, a vállalati alapelveink szerves részét képezi, a Porsche Holding **evolve 2030** stratégiában rögzítve, hét fókuszterületre összpontosítva, amelyek egyesítik a környezeti, társadalmi és irányítási kérdéseket. Tisztában vagyunk azzal a globális felelősségünkkel, a környezetre és társadalomra gyakorolt hatással, amit tevékenységünk és termékeink okoznak. A PHS globális hálózatba kapcsolt innovációs erejét, célzottan használjuk, ökológiai lábnyomunk tartós csökkentésére.

### Tevékenységeink

A világ egyik legnagyobb autókereskedőjeként, lehetőségeinkhez mérten, hozzájárulunk a klímavédelemhez. Nemcsak azáltal, hogy fokozatosan egyre alacsonyabb kibocsátású járműveket értékesítünk és egyre inkább a CO<sub>2</sub>-kibocsátás csökkentése felé mozdulunk el termék és szolgáltatási portfólióinkban, hanem azáltal is, hogy mindennapi üzleti tevékenységünkben lépéseket teszünk a környezetterhelés csökkentése érdekében.

Elkötelezettek vagyunk a környezet védelme mellett, valamint szolgáltatásainkat és folyamatainkat folyamatosan felülvizsgáljuk és fejlesztjük, tekintettel azok környezeti hatásaira. Ugyanakkor az alkalmazottainkkal, ügyfeleinkkel, üzleti partnereinkkel és a hatóságokkal folytatott párbeszédet a tanulás és a fejlődés lehetőségének tekintjük.

Meghatároztuk klímacéljainkat (bázisév: 2021)

- 2030-ra: 42%-kal kevesebb CO<sub>2</sub>-kibocsátás (Scope 1+2, mobilitás és épületek, beleértve a hűtőközegeket is)  
30%-kal kevesebb energiafogyasztás az épületekben  
Napelem által termelt villamos energia 31 GWh-ra való növelése (2028-ra)  
A tüzelőolaj használat fokozatos kivezetése
- 2040-re: A fosszilis energiahordozók kivonása az épületekből



(Hivatkozás a PHS  
SharePoint  
Fenntarthatóságra)

**Az alternatív hajtásrendszerekre összpontosítunk:** a Volkswagen-csoport márkáinak tisztán elektromos és hibrid járműveivel, valamint a gázüzemű modellekkel vonzóvá tesszük ügyfeleink számára a fenntartható mobilitásra való átállást.

**Töltünk és tárolunk:** A MOON termékeivel, vezető szerepet vállalunk a töltési és tárolási infrastruktúrában.

**Újrahasznosítunk:** A fémeket, a veszélyes anyagokat, az olajat és a fékfolyadékokat központilag gyűjtjük, és amennyire lehetséges, elkerüljük a maradék hulladékot – így értékes nyersanyagokat takarítunk meg és csökkentjük az ártalmatlanítási költségeket.

**Energiát takarítunk meg:** 2030-ra 30 százalékkal kevesebb energiát kívánunk felhasználni az épületekben, többek között azért, hogy figyelmet fordítunk épületeink energiahatékonyságára, felhasználói magatartásunkra és a beszerzésre is.

**Előrelátóan építünk:** A fenntarthatóság az épületek tervezésekor is fókuszban van. A jövőben minden új épület fenntarthatósági tanúsítványt kap, és a felújításokra is minimumkövetelményeket alkalmazunk, amennyiben ez műszakilag és gazdaságilag ésszerű.

**Rögzítünk, elemezzük és tájékoztatunk:** Az energiafogyasztást, a CO<sub>2</sub>-kibocsátást, valamint más környezetvédelmi mutatókat rendszeresen rögzítjük, elemezzük és ezekről tájékoztatjuk munkavállalóinkat.

**Folyamatosan fejlődünk:** Elegendő erőforrást biztosítunk termékeink, szolgáltatásaink és munkafolyamataink hatásának, folyamatos javításához.

**Továbbképzéseket biztosítunk:** Minden olyan alkalmazott és külső partner rendszeres oktatásban részesül, aki telephelyeinken, környezetvédelmi szempontból lényeges tevékenységet végez.

### Hogyan járulhatok hozzá?

Mindannyian jelentős mértékben hozzájárulhatunk a klímavédelemhez, mindennapi munkánk során:

- Ha lehetséges és ésszerű, akkor az üzleti utakat tömegközlekedéssel / e-autóval tegyük meg.
- Telekocsis autóhasználat a kollégákkal, pl. vásárok esetén.
- A papírfogyasztás csökkentése – a lehető legkevesebb nyomtatás.
- Gyors átszellőztetés - az ablakok bezárása, amikor a légkondicionáló vagy a fűtés be van kapcsolva.
- A világítás lekapcsolása a helyiség elhagyásakor.
- Munka után a munkaeszköz kikapcsolása, ha lehetséges (nem készenléti üzemmód).
- A hulladékok szelektív gyűjtése (alumínium, papír, műanyag stb.), az újrahasznosítás elősegítése érdekében.

### Elkötelezettek vagyunk a környezetvédelem iránt

A Porsche Holding Salzburg vállalatai minden országban elkötelezték magukat, a vonatkozó törvények és kötelezettségek betartása, valamint ambiciózus energetikai és környezetvédelmi céljaink elérése mellett. Ebben segít a 17. irányelvünk a "Környezetközpontú compliance irányítási rendszer".

Porsche Holding ügyvezetés



Dr. Hans Peter Schützinger  
09.09.2024



Mag. Rainer Schroll



Mag. Lechner Johann